IEEE P802.3cu D2.2 100 Gb/s pe	er wavelength on SMF 2nd Working	g Group recirculation ballot comments

ow, Bob RMG Consulting prevention Comment Status D PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. Grow, Bob RMG Consulting gestedRemedy Delete "(PHY)". Change "2020" to "200x". ProPosED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P3 L1 # 2 row, Bob RMG Consulting PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. This comment for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. roggestedRemedy Delete "(PHY)". P3 L1 # 2 This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P3 L1 # 2 This comment was WITHDRAWN by the commenter. row, Bob RMG Consulting RMG Consulting RMG Consulting orment Type E Comment Status D This amendment has a number. roggestedRemedy Delete "(PHY)". P12 L28 # 5 row, Bob RMG Consulting This amendment has a number. SuggestedRemedy roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. Proposed Response Status Z PROPOSED REJECT.									
comment Type E Comment Status D PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. soggestedRamedy Comment Type E Comment Type	C/FM SC FM	P 1	L 31	# 1	C/FM SC FM	P12	L 26	# 4	
PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. SuggestedRemedy Delete "(PHY)". Opcode Response Response Status Z PROPOSED REJECT. P3 L1 PC This comment was WITHDRAWN by the commenter. PROPOSED REJECT. This comment Status D PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. P3 L1 PC PROPOSED REJECT. This comment Status D PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. RMG Consulting PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. C1 PM SC FM P12 L28 # 5 Opcode Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. C1 FM SC FM P12 L28 # 5 PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. PROPOSED REJECT. Proposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. P12 L22 # 5 PROPOSED REJECT. Proposed Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment has a number. SuggestedRemedy Insert "Amendment 8 - 3	Grow, Bob	RMG Consult	ting		Grow, Bob	RMG Consulti	ng		
Delete '(PHY)'. Change '2020' to '20xe'. cposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. PROPOSED REJECT. This comment Status D PROPOSED REJECT. This contract Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. Comment Type E Comment Status Z PROPOSED REJECT. Sc FM This comment was WITHDRAWN by the commenter. Comment Type E Comment Status Z PROPOSED REJECT. Not Consulting This comment was WITHDRAWN by the commenter. SuggestedRemedy Delete '(PHY)'. PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. SuggestedRemedy Insert "Amendment 8 = PROPOSED REJECT. This amendment 8 = This amendment 8 = ggestedRemedy This amendment 8 = Insert "Amendment 8 = This mendment 8 = Sposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT			acronym for Phy	sical Layer Device.	51		olete.		
PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P3 L1 Image: Comment Status D prove, Bob RMG Consulting RMG Consulting RMG Consulting prove, Bob RMG Consulting RMG Consulting RMG Consulting prove, Bob RMG Consulting RMG Consulting greated Response Response Status Z Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # S row, Bob RMG Consulting Insert "Amendment 9". Proposed Response Status Z row, Bob RMG Consulting Insert Amendment 9". Proposed Response Status Z row, Bob RMG Consulting Insert Amendment 9". Proposed Response Status Z row, Bob RMG Consulting Insert Amendment 9". Proposed Response Status Z Proposed Response Status Z row, Bob RMG Consulting Insert Amendment 8". This amendment 4". This amendment 8". row, Bob Response Status Z	SuggestedRemedy Delete "(PHY)".				•• •	xx".			
FM SC FM P3 L1 # 2 row, Bob RMG Consulting portion of Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. RMG Consulting ggestedRemedy Delete "(PHY)". C/ FM P12 L28 # 5 ggestedRemedy Delete "(PHY)". Comment Status D RMG Consulting Comment Type E Comment Status D proposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. SuggestedRemedy Insert "Amendment 8 = ". NG Consulting Insert "Amendment 8 = ". PROPOSED REJECT. This amendment 8 = ". Comment Status D This comment status D This comment was WITHDRAWN by the commenter. Insert "Amendment 8 = ". Comment Status D This amendment 8 = ". PROPOSED REJECT. This amendment 8 = ". Comment Status D This amendment 8 = ". This amendment 8 = ". ggestedRemedy Insert "Amendment 8 = ". PROPOSED REJECT. This comment type E comment Status Z PROPOSED REJECT. PROPOSED REJECT. This comment 8 = ". PROPOSED REJECT.	Proposed Response PROPOSED REJECT								
now, Bob RMC Consulting pomment Type E Comment Status D PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. uggestedRemedy Delete "(PHY)". roposed Response Response Status PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. * </td <td>This comment was W</td> <td>ITHDRAWN by the commenter</td> <td>er.</td> <td></td> <td>This comment was W</td> <td>ITHDRAWN by the commente</td> <td>r.</td> <td></td> <td></td>	This comment was W	ITHDRAWN by the commenter	er.		This comment was W	ITHDRAWN by the commente	r.		
row, Bob RMG Consulting pamment Type E comment Status D regestedRemedy Delete "(PHY)". roposed Response Response Status PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 This amendment has a number. RegestedRemedy Insert "Amendment 8". roposed Response Response Status Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment has a number. RegestedRemedy Insert "Amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This mendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This determedy Insert "Amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This determedy Insert "Amendment 8". roposed Response Status Z PROPOSED REJECT. This determedy	C/FM SC FM	P 3	L 1	# 2		D42	1.28	# F	
PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. Imment Ype E Comment Type E Comment Status D regestedRemedy Delete "(PHY)". Insert "Amendment 8". SuggestedRemedy Insert "Amendment 8". SuggestedRemedy Insert "Amendment 8". This amendment 8". This a	Grow, Bob	RMG Consult	ting					# 5	
This the deconjunited Physical Layer, it is the action with the Physical Layer better. ggestedRemedy poposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting pomment Type E Comment Status D This amendment 8". This amendment 8". rogosed Response Response Status PROPOSED REJECT. This amendment 8". proposed Response Response Status PROPOSED REJECT. This amendment 8".	Comment Type E	Comment Status D					ng		
uggestedRemedy Delete "(PHY)". roposed Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting omment Type E Comment Status D This amendment has a number. uggestedRemedy Insert "Amendment 8". roposed Response Status Z PROPOSED REJECT.	PHY is not the acrony	/m for Physical Layer, it is the	acronym for Phy	sical Layer Device.	51				
Delete "(PHY)". SuggestedRemedy roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. Proposed Response This comment was WITHDRAWN by the commenter. ProPOSED REJECT. * FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting This amendment has a number. This amendment 8 ". rggestedRemedy Insert "Amendment 8 ". This amendment 8 ". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT.	SuggestedRemedy				This amendment has	a number.			
roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting omment Type E Comment Status D This amendment has a number. urggestedRemedy Insert "Amendment 8". oposed Response Status Z PROPOSED REJECT.	•• •				SuggestedRemedy				
PROPOSED REJECT. This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting parment Type E Comment Status D This amendment has a number. uggestedRemedy Insert "Amendment 8". roposed Response Status Z PROPOSED REJECT.	Proposed Response	Response Status 7			Insert "Amendment 9	".			
This comment was WITHDRAWN by the commenter. FM SC FM P12 L22 # 3 row, Bob RMG Consulting promment Type E Comment Status D This amendment has a number. Insert "Amendment 8". Insert "Amendment 8". This apposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. This amendment was WITHDRAWN by the commenter. This comment was WITHDRAWN by the commenter.		,							
This amendment 8 ". royosed Response Status Z PROPOSED REJECT.	This comment was W		er		PROPOSED REJECT				
row, Bob RMG Consulting comment Type E Comment Status D This amendment has a number. uggestedRemedy Insert "Amendment 8". roposed Response Status Z PROPOSED REJECT.	This comment was w		61.		This comment was W	ITHDRAWN by the commente	r.		
comment Type E Comment Status D This amendment has a number. D D uggestedRemedy Insert "Amendment 8". D roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT. D D	C/FM SC FM	P 12	L 22	# 3					
This amendment has a number. UggestedRemedy Insert "Amendment 8". Insert "Amendment 8". PROPOSED REJECT.	Grow, Bob	RMG Consult	ting						
Insert "Amendment 8". roposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT.	51								
PROPOSED REJECT.	SuggestedRemedy Insert "Amendment 8	".							
	Proposed Response								
,			er.						

IEEE P802.3cu D2.2 100 Gb/s per wavelength on SMF 2nd Working Group recirculation ballot comments

C/FM	SC FM	P 12	L36	# <u>6</u>	C/ 151	SC 151.9.1	P8	5 L 42	# 8
row, Bob		RMG Consul	ting		Grow, Bob	b	RMG	Consulting	
omment Ty	/pe E	Comment Status D			Comment	Туре Е	Comment Status	D	
		rences Annex J2 (151.9.1), I		r needs to precede this	This te	ext differs from I	P802.3cr, 150.9.1.		
project i	n amendment r	number because it adds the	Annex.		Suggestee	dRemedv			
uggestedR	lemedy				••	•	n; "All equipment subje	ect to this clause sh	all conform to J.2."
Add: IEE	EE Std 802.3cr	TM-20xx IEEE Std 802.3crTl	M-20xx		Proposed	Response	Response Status	7	
Amendr	nent 10 This	amendment includes change	es to IEEE Std 8	02.3-2018 and adds	,	POSED REJECT	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	
Annex J	. This amendm	ent replaces references to th "Information technology equ	ne IEC 60950 se	ries of standards			ITHDRAWN by the co	mmenter	
requiren	nents") with app	oropriate references to the IE ogy equipment" series and r	EC 62368 "Audio	/video, information and	1110 0				
standaro	d corresponding	to the new references This	amendment incl	ludes changes to IEEE	C/ FM	SC FM	P1	L 10	# 9
		ds Annex J. This amendmer cluding IEC 60950-1 "Informa			Grow, Bob	b	RMG	Consulting	
		art 1: General requirements'			Comment	Type E	Comment Status	D	
62368 "/	Audio/video, inf	ormation and communicatio nges to the standard corresp	n technology equ	uipment" series and			ved amendments and v be safely numbered		
oposed R	esponse	Response Status Z			Suggestee	dRemedv	2		
PROPO	SED REJECT.				•••	-	wassigning P802.3cr	Amendment 10 and	assigning this project
		THDRAWN by the comment	er.		Condi	itional on Mr. La ndment 11, chan			assigning this project done, similarly change pa
			er.		Condi Amen 17, lin	itional on Mr. La ndment 11, chan		mendment 11:". If	
This cor			er. 	# [7]	Condi Amen 17, lin <i>Proposed</i>	itional on Mr. Landment 11, chan ne 3.	ge "Amendment" to "A Response Status	mendment 11:". If	
This cor / 140	nment was WIT	FHDRAWN by the comment	L 38	# [7]	Condi Amen 17, lin <i>Proposed</i> PROF	itional on Mr. La adment 11, chan ae 3. <i>I Response</i> POSED REJECT	ge "Amendment" to "A Response Status	mendment 11:". If	
This cor 140 row, Bob	nment was WIT	FHDRAWN by the comment	L 38	# [7]	Condi Amen 17, lin <i>Proposed</i> PROF	itional on Mr. La adment 11, chan ae 3. <i>I Response</i> POSED REJECT	ge "Amendment" to "A Response Status	mendment 11:". If	
This cor 140 row, Bob omment Ty This sub	nment was WIT SC 140.8.1 //pe T oclause has no	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder	L 38 ting r, it will not work.	The current text of	Condi Amen 17, lin <i>Proposed</i> PROF	itional on Mr. La adment 11, chan ae 3. <i>I Response</i> POSED REJECT	ge "Amendment" to "A Response Status	mendment 11:". If	
This cor 140 ow, Bob omment Ty This sub P802.3c	nment was WIT SC 140.8.1 //pe T oclause has no er references Ar	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder nnex J2 which is being adder	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr ar	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin <i>Proposed</i> PROF This c	itional on Mr. La adment 11, chan le 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1	mendment 11:". If Z mmenter.	done, similarly change pa
This cor 140 row, Bob omment Ty This sub P802.3c reference	SC 140.8.1 SC 140.8.1 //pe T oclause has no fr references Ar red by P802.3ct	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder unless P802.3cr is an earli	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr ar	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM	itional on Mr. La idment 11, chan he 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting	done, similarly change pa
This cor 140 row, Bob pomment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR	SC 140.8.1 SC 140.8.1 Coclause has no cr references Ar sed by P802.3cu f P802.3cu in b cemedy	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder unless P802.3cr is an earli	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr ar	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li	itional on Mr. La idment 11, chan he 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM b t Type E	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, whic	mendment 11:". If Z mmenter. L30 Consulting D	done, similarly change pa
This cor / 140 row, Bob omment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR Delete th	nment was WIT SC 140.8.1 //pe T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b remedy he heading.	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder unless P802.3cr is an earli	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr ar	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li	itional on Mr. La adment 11, chan le 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM b <i>SC</i> FM b <i>Type</i> E ist omits IEEE S troduction list of	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, whic	mendment 11:". If Z mmenter. L30 Consulting D	done, similarly change pa # <u>10</u>
This cor 140 row, Bob omment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR Delete th	nment was WIT SC 140.8.1 //pe T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b remedy he heading.	FHDRAWN by the comment P52 RMG Consult <i>Comment Status</i> D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder unless P802.3cr is an earli	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr ar	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li the int Suggested	itional on Mr. La adment 11, chan le 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM b <i>SC</i> FM b trope E ist omits IEEE S troduction list of <i>dRemedy</i>	ge "Amendment" to "A Response Status T ITHDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, which amendments.	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting D h is an approved dr	done, similarly change pa # <u>10</u>
This cor 140 row, Bob pomment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR Delete the proposed Reference PROPO	nment was WIT SC 140.8.1 ype T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b yemedy he heading. esponse SED REJECT.	THDRAWN by the comment P52 RMG Consult Comment Status D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder u unless P802.3cr is an earli alloting. Response Status Z	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr an er amendment.	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bot Comment This li the int Suggested Insert 11 are	itional on Mr. La adment 11, chan le 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM b <i>SC</i> FM b <i>SC</i> FM ist omits IEEE S troduction list of <i>dRemedy</i> t IEEE Std 802.3	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, which amendments. ch-20xx prior to IEEE Iggested in coment on	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting D h is an approved dr Std 802.3ca. If am	done, similarly change pa # <u>10</u> aft and is also included in
This cor 140 row, Bob omment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR Delete the roposed Reference PROPO	nment was WIT SC 140.8.1 ype T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b yemedy he heading. esponse SED REJECT.	THDRAWN by the comment P52 RMG Consult Comment Status D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder u unless P802.3cr is an earli alloting. Response Status Z	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr an er amendment.	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li the int Suggested Insert 11 are the las	itional on Mr. La idment 11, chan he 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W SC FM b <i>Type</i> E ist omits IEEE S troduction list of <i>dRemedy</i> t IEEE Std 802.3 e assigned as su	ge "Amendment" to "A Response Status ITHDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, which amendments. ch-20xx prior to IEEE Iggested in coment on	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting D h is an approved dr Std 802.3ca. If am line 10, also edit to	done, similarly change pa # <u>10</u> aft and is also included in endment numbers 10 and
This cor 7 140 row, Bob omment Ty This sub P802.3c reference ahead o uggestedR Delete th roposed Ro PROPO	nment was WIT SC 140.8.1 ype T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b yemedy he heading. esponse SED REJECT.	THDRAWN by the comment P52 RMG Consult Comment Status D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder u unless P802.3cr is an earli alloting. Response Status Z	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr an er amendment.	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li the int Suggested Insert 11 are the las Proposed	itional on Mr. Landment 11, chan he 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W <i>SC</i> FM b <i>Type</i> E ist omits IEEE S troduction list of <i>dRemedy</i> IEEE Std 802.3 e assigned as su st amendment in	ge "Amendment" to "A Response Status THDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, which amendments. ch-20xx prior to IEEE Iggested in coment on the list. Response Status	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting D h is an approved dr Std 802.3ca. If am line 10, also edit to	done, similarly change pa # <u>10</u> aft and is also included in endment numbers 10 and
This cor 7/ 140 Frow, Bob Comment Ty This sub P802.3c reference ahead o SuggestedR Delete ti Proposed Re PROPO	nment was WIT SC 140.8.1 ype T boclause has no rr references Ar red by P802.3cu f P802.3cu in b yemedy he heading. esponse SED REJECT.	THDRAWN by the comment P52 RMG Consult Comment Status D text. If this as a placeholder nex J2 which is being adder u unless P802.3cr is an earli alloting. Response Status Z	L 38 ting r, it will not work. d by P802.3cr an er amendment.	The current text of therefore couldn't be	Condi Amen 17, lin Proposed PROF This c C/ FM Grow, Bob Comment This li the int Suggested Insert 11 are the las Proposed PROF	itional on Mr. La idment 11, chan le 3. <i>Response</i> POSED REJECT comment was W <i>SC</i> FM b <i>Type</i> E ist omits IEEE S troduction list of <i>dRemedy</i> IEEE Std 802.3 e assigned as su st amendment in <i>Response</i> POSED REJECT	ge "Amendment" to "A Response Status THDRAWN by the co P1 RMG Comment Status td 802.3ch-20xx, which amendments. ch-20xx prior to IEEE Iggested in coment on the list. Response Status	mendment 11:". If Z mmenter. <i>L</i> 30 Consulting D h is an approved dr Std 802.3ca. If am line 10, also edit to Z	done, similarly change pa # <u>10</u> aft and is also included in endment numbers 10 and

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 10

Page 2 of 5 7/3/2020 10:53:31 AM

IEEE P802.3cu D2.2 100 Gb/s per wavelength on SMF 2nd Working Group recirculation ballot comments

C/FM SC FM	P 1	L30	# 11	C/ 30	SC 30.5.1.1.	.2 P19	L12	# 13
row, Bob	RMG Consult	ing		Ran, Adee		Intel		
Comment Type E	Comment Status D			Comment T	уре Е	Comment Status	1	
It is customary to not inc	lude the full year until a doc	cument is publish	ed.	Accordi	ng to the style	manual (18.2.2):		
<i>uggestedRemedy</i> Change "2020" to "20xx"				deletion		d when text or tables are core (for insertions) sho		refore, strikethrough (fo
roposed Response PROPOSED REJECT.	Response Status Z			and "Insert s	shall be used to	o add new text, equatior	s, tables, or figures i	in the standard".
				Here ar	n existing subcl	ause is being modified,	not a new one insert	ed.
This comment was WITH	HDRAWN by the commente	er.		SuggestedF	Remedy			
				Change	the instruction	ns to "change" (3 times)	and underline the ne	w text.
C/FM SC FM	P 1	L 30	# 12	Proposed R	Response	Response Status Z		
Grow, Bob	RMG Consult	ing		PROPC	, DSED REJECT	•		
Comment Type T	Comment Status D			—				
	ences Annex J2 (151.9.1), IE umber because it adds the A		needs to precede this	I his coi 	SC 78.7.4	ITHDRAWN by the com	L7	# 14
SuggestedRemedy					00 10.1.4	Intel	L1	# 14
Add "and IEEE Std 802.3	3cr-20xx" to end of list and i	remove the prece	eding "and".	Ran, Adee				
Proposed Response	Response Status Z			Comment T		Comment Status D manual (18.2.2):		
PROPOSED REJECT.				Accordi	ng to the style	manual (10.2.2).		
This comment was WITH	HDRAWN by the commente	er.		deletion and	ns) and underso	d when text or tables are core (for insertions) sho o add new text, equatior	Ild be indicated"	
						<i>2</i> 1	, , ,	in the standard .
				Here an	n existing table	is being modified, not a	new one inserted.	
				Also in 1 25 80.1 26 80.4 32 116. 33 116.	.4 14 42 1.3 18	laces, page/subclause/L	ine:	
				SuggestedF	Remedy			
				00	2	n to "change" and under	ine the new text. App	bly in all listed places.
				Proposed R	Response	Response Status Z		
				PROPC	SED REJECT			

Comment ID 14

IEEE P802.3cu D2.2 100 Gb/s per wavelength on SMF 2nd Working Group recirculation ballot comments

- Aller Lutel	
n, Adee Intel	Ran, Adee Intel
mment Type E Comment Status D According to the style manual (18.2.2): E	Comment Type E Comment Status D Where are the new figure and text inserted?
"Change shall be used when text or tables are being modified; therefore, strikethrough (for deletions) and underscore (for insertions) should be indicated" and "Insert shall be used to add new text, equations, tables, or figures in the standard".	In the next page, Table 140-7 is changed but there is no coresponding editorial instru- SuggestedRemedy Change the instruction to "change" and include context to identify the location of the
Here a figure is being repalced and its title is changed (the "change" instruction can't be applied to a figure).	text. Add "insert" instruction for the figure. Proposed Response Response Status Z
ggestedRemedy	PROPOSED REJECT.
Change the instruction to "replace" the figure and "change" the title. Remove the underlines in the figure.	This comment was WITHDRAWN by the commenter.
pposed Response Response Status Z	C/ 140 SC 140.6.3 P46 L43 # 18
PROPOSED REJECT.	Ran, Adee Intel
This comment was WITHDRAWN by the commenter.	Comment Type E Comment Status D Where are the new figures and text inserted?
140 SC 140.6.1 P42 L32 # 16 n, Adee Intel Intel Intel Intel	SuggestedRemedy Add to the instruction "after Table 140–8" or wherever it is intended.
mment Type E Comment Status D	Add the numbers of the new figures, 140-2c and 140-2d.
Where are the new table and text inserted? ggestedRemedy	Proposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT.
Add to the instruction "after Table 140–6" or wherever it is intended.	This comment was WITHDRAWN by the commenter.
pposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT.	
PROPOSED REJECT.	C/ 140 SC 140.7.9 P51 L26 # 19
This comment was WITHDRAWN by the commenter.	Ran, Adee Intel
	Comment Type E Comment Status D Is Figure 140-5 a new figure, a replacement, or no change to existing figure 140-5?
	SuggestedRemedy If no change, separate the editorial instruction to two changes, before and after the fig
	Proposed Response Response Status Z PROPOSED REJECT.
	This comment was WITHDRAWN by the commenter.

Comment ID 19

		IEEE P802.3cu D	2.2 100 Gb/s	per wavelength o
CI 00	SC O	P12	L 20	# <u>3</u> 0
Maguire, V	/alerie	The Siemon C	Company	
Comment 802.30	<i>Type</i> E ch has published.	Comment Status D		
	-	" with, "802.3cg-2020" and ir 22	nsert "Amendme	ent 8—" before "This
Proposed	Response OSED REJECT.	Response Status Z		
		HDRAWN by the commente		
CI 00	SC O	P 12	L 28	# 31
Maguire, V		The Siemon C	Company	
Comment Missin	<i>Type</i> E g some template	Comment Status D text.		
Suggested Insert		" before "This amendment…	".	
Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status Z		
This c	omment was WIT	HDRAWN by the commente	r.	

Comment ID 31